
©Heike Putze – diplomierte Legasthenietrainerin® 

 

Rechenkartei ZR 10 mit Umkehraufgabe und Selbstkontrolle  

Vorschläge für den Gebrauch: 

• Aufgaben und Lösungen ausdrucken 

• die Karte für Aufgabe und Lösung nicht voneinander trennen  

• die Lösung an der gestrichelten Linie nach hinten falten  

•  Kontrolle durch „aufklappen“ 

 

 

  

oder 

• alle Karten einzeln ausschneiden 

• Aufgabenkarten und die entsprechenden Lösungskarten auswählen 

• Lösungskarten bereitlegen, z.B. als Stapel 

• (Selbst-)Kontrolle erfolgt durch die Bilder 

 

 

 

 

Um Druckertinte und Papier zu sparen sind die Aufgabenkarten für 3 Kinder und eine Blankovorlage vorhanden. 
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